

Ohlasy předních jezdců po RZ 4

RALLY BOHEMIA – Flash Info 03
Mladá Boleslav, 2. 7. 2011

Po včerejší večerní kratičkové městské superspeciální erzetě se dnes ráno rozjela XXXVIII. Rally Bohemia na plné obrátky. Tři dopolední rychlostní zkoušky se staly kompletně kořistí Romana Kresty s vozem Škoda Fabia Super 2000. Díky tomu se ujal i celkového vedení před Freddy Loixem (+4,8 s) na stejném voze. Šanci na vítězství si ještě zachovává i třetí Pavel Valoušek (+8,3 s). Václav Pech, další z horkých favoritů, odstoupil na RZ 2 pro technickou závadu. Andrea Crugnola potvrzuje svoji pověst skvělého mladého jezdce a vede kategorii 2WD určenou vozům s jednou poháněnou nápravou. Druhý je Václav Dunovský a třetí Lubomír Minařík. Dá se předpokládat, že do bojů při druhých průjezdech výrazně zasáhne blížící se dešť a s tím související volba pneumatik.

Roman Kresta (1. místo): "Pět vteřin na poslední zkoušce může být hodně i ne, otázka je, jestli třeba neměl někdo zrovna na této zkoušce problém. Jedeme si svoje tempo i díky tomu, že Vašek zůstal stát na první zkoušce. Zbytečně jsem neriskoval. Tu třetí zkoušku jsme se snažili jet plynule, zbytečně jsem nepřehříval pneumatiky, protože jsme měli s ohledem na počasí obutý jakýsi kompromis s měkčí směsí na zadku. Nicméně ty rozdíly jsou opravdu v desetinách, takže pár sekund je opravdu k dobru. Ale je to teprve začátek. Svým způsobem se takto jede od začátku sezóny. Když to jde, tak to zkusíme, pokud ne, tak neriskujeme. Nejsem z těch, kdo by zbytečně riskoval kvůli tomu, že porazím jednoho jezdce navíc. Naší jednoznačnou prioritou je uspět v domácím šampionátu a z tohoto pohledu k tomu i přistupujeme."

Freddy Loix (2. místo): "Šlo to docela dobře, ale byl jsem trochu překvapený tím, jak rychle se jede přes vesnice. Při tréninku to tak totiž rozhodně nevypadalo, neměli jsme představu o tom, jak rychle se asi pojede. Bylo to hodně zajímavé. Doufám, že vydrží počasí a my se budeme moci zrychlit. Chtěl bych trochu přidat, ale stejnou představu mají určitě i ostatní. Důležitá bude správná volba pneumatik, protože možná zaprší. Počasí bude asi největší neznámou téhle rally."

Pavel Valoušek (3. místo): "Je to velmi těžký závod. Snažíme se držet tempo. Teď jsme na poslední zkoušce něco ztratili na Romana, měli jsme před koncem pomalý defekt levého předního kola. Nevím, kde jsem ho udělal a nakolik to ovlivnilo náš čas, protože jsme to pocítili až v cíli testu. Závod je ještě dlouhý, budeme bojovat až do samého cíle."

Aaron Burkart (15. místo): "Jak jsem řekl už včera, je to hlavně můj první start s Fiestou Super 2000. Navíc zdejší tratě jsou samy o sobě hodně zrádné. Nové auto je o hodně rychlejší v zatáčkách, takže to pro mě není lehké. Místy jsem cítil, že máme dost velkou rezervu, ale potřebuji si zvyknout a vybudovat jistotu. Každopádně si to užíváme

a zlepšujeme se, jsme na správné cestě. Rozhodně nemám třeba problém s rozpisem, ten je naprosto v pořádku. Doufám, že na druhé kolo zůstane sucho."

Andrea Crugnola (17. místo a 1. v 2WD): "Jsem tu poprvé, takže jedu tak na osmdesát procent, protože neznám zdejší zkoušky. Zatím jsem opravdu spokojený, ale mohlo by to být lepší, a druhé kolo pojedou určitě rychleji. Trochu máme potíže s nastavením auta, podvozek je moc tvrdý. Zkusíme s tím teď něco udělat."

Václav Dunovský (20. místo a 2. v 2WD): "Jsem spokojený, že jsme tady, protože moc nechybělo, abychom tu nebyli. Hned na první zkoušce jsme trefili kámen, který jsme neměli napsaný. Vyhnulo nám to ráfek, vibrovalo nám kolo a roztahovalo to brzdové desky, takže se nám propadal brzdový pedál. Díky tomu jsme na jedněch velkých brzdách šli ven a nechali tam tak patnáct vteřin. Crugnola nám tím pádem trochu odskočil, ale v českých dvoukolkách jsme první, takže myslím, že můžeme být spokojeni."

Lubomír Minařík (25. místo a 3. v 2WD): "První dvě zkoušky byly v pohodě. Na třetí jsme trošku chybovali, ale naštěstí jsme nechytli žádnou velkou ztrátu. Držíme si první místo v Clio Cupu a to je náš hlavní úkol."

Před posádkami jsou v současné chvíli druhé průjezdy ranními erzetami. V podvečer je pak čeká tradiční Vinec a dnešní etapu zakončí paralelní superspeciální rychlostní zkouškou v Global Assistance Racing Areně Česká Lípa na Autodromu Sosnová, který bude od 18:00 hodin přenášet přímým přenosem televizní program ČT4.

Tiskové středisko XXXVIII. Rally Bohemia a AutoSport.CZ

XXXVIII. RALLY BOHEMIA

e-mail: press@rallybohemia.cz

web: www.rallybohemia.cz, www.nakarmeli.cz